
     

    

Beschlusszusammenfassung zur 31. Sitzung des Stadtrates Stadt Annweiler am Trifels 

vom 22.08.2018 

öffentliche Sitzung 

Veröffentlicht werden nachfolgend nur die Tagesordnungspunkte, bei denen Beschlüsse gefasst wurden: 

 

4 Wahlen 

 
Der Stadtrat beschloss diesen Antrag einstimmig.  

 
4.1 Wahl eines ordentlichen Mitglieds in den Haupt- und Finanzausschuss 

 
Frau Wolf wurde vom Stadtrat einstimmig zum ordentlichen Mitglied in den Haupt- und 
Finanzausschuss gewählt.  
 

4.2 Wahl eines stellvertretenden Mitglieds in den Ausschuss für Stadtmarketing 

 
Herr Bretz wurde vom Stadtrat einstimmig zum stellvertretenden Mitglied in den Ausschuss für 
Stadtmarketing gewählt.  
 

4.3 Wahl eines stellvertretenden Mitglieds in den Bau und Planungsausschuss 

 
Herr Bretz wurde vom Stadtrat einstimmig zum stellvertretenden Mitglied in den Bau- und 
Planungsausschuss gewählt.  

 
4.4 Wahl eines stellvertretenden Mitglieds in den Kulturausschuss 

 
Frau Wolf wurde vom Stadtrat einstimmig zum stellvertretenden Mitglied in den Kulturausschuss 
gewählt.  
 

4.5 Wahl eines stellvertretenden  Mitglieds in den Werkausschuss 

 
Frau Wolf wurde vom Stadtrat einstimmig zum stellvertretenden Mitglied in den Werkausschuss 
gewählt.  

 
4.6 Wahl eines stellvertretenden Mitglieds in den  Ausschuss für Soziales, Jugend, 

Senioren und Sport 

 
Herr Kattner wurde vom Stadtrat einstimmig zum stellvertretenden Mitglied in den Ausschuss für 
Soziales, Jugend, Senioren und Sport.  

 
4.7 Wahl eines stellvertretenden Mitglieds in den Umwelt- und Waldausschuss 

 
Herr Neumayer wurde vom Stadtrat einstimmig zum stellvertretenden Mitglied in den Umwelt- und 
Waldausschuss gewählt.  

 
5 Rheinland-Pfalz Tag 2019 

 
5.2 Beratung und Beschlussfassung über den Projektauftrag zum RLP Tag 

 
Der Stadtrat beschließt den Projektauftrag zum RLP-Tag mit 17 Ja-Stimmen und 1 Enthaltung.  

 

 



   

6 2. Änderung der 2. Fortschreibung des Flächennutzungsplanes 

hier: Zustimmung gem. § 67 Abs. 2 Gemeindeordnung (GemO) 

 
Der Stadtrat stimmt gem. § 67 Abs. 2 GemO RLP der 2. Änderung der 2. Fortschreibung des 
Flächennutzungsplanes zu. 
 
Die Beschlussfassung erfolgt mit 16 Ja-Stimmen, 0 Nein-Stimmen und 2 Enthaltungen.  

 
7 Beratung und Beschlussfassung über eine neue Gebührenordnung für den 

Hohenstaufensaal 

 
Der Stadtrat empfiehlt einstimmig die Nutzungsentgelte des Hohenstaufensaals abzuändern.  

 
9 Beratung und Beschlussfassung über den Bewirtschaftungsplanentwurf für das 

Fauna-Flora-Habitat-Gebiet "Biosphärenreservat Pfälzerwald" und das 

Vogelschutzgebiet "Pfälzerwald" 

 
Der Stadtrat lehnt den vorgelegten Bewirtschaftungsplanentwurf einstimmig ab. Der 
Stadtbürgermeister und die beiden Revierleiter Bosch und Düx werden beauftragt einen noch zu 
erarbeitenden Textteil und eine detaillierte Änderungsliste zu erarbeiten und der SGD-Süd – ggf. in 
Verbindung mit der Beantragung einer Terminverlängerung – zukommen zu lassen. 
 

10 Beratung und Beschlussfassung über eine Stellungnahme zum Entwurf einer 

Landesverordnung über das Biosphärenreservat Pfälzerwald 

 
Der Stadtrat stimmt der neuen Landesverordnung über das Biosphärenreservat Pfälzerwald 
einstimmig zu. Ausdrücklich begrüßt wird die Rechtsverordnung über die Wahrnehmung des 
Jagdrechts zur Wildtierregulierung in den Kernzonen des Biosphärenreservats Pfälzerwald (Stand: 
24.05.2018).  
 
Der Stadtrat stimmt der getroffenen Eilentscheidung einstimmig nachträglich zu.  

 
12.2.

2 

Nachgenehmigung (Nachtragsangebot Nr. 5) 

"Brückensanierung in der Hauptstraße in Annweiler" 

Gehweginstandsetzung / Reparaturarbeiten in der Hauptstraße 

in Annweiler - Teilbereich zwischen Brückenbauwerk BW A22 und Zweibrücker 

Straße 

 
Der Stadtrat stimmt zu und nimmt den vorgenannten Sachverhalt zur Kenntnis und beschließt 
einstimmig, den Auftrag für o.g. Leistungen (Nachgenehmigung des Nachtragsangebotes Nr. 5) an die 
Firma Theisinger und Probst Bau GmbH, Marie-Curie-Straße 15, 66953 Pirmasens zum Preis von 
50.361,06 € inkl. MwSt. zu vergeben.  

 
14 Entscheidung über die Annahme von Spenden gem. § 94 Abs. 3 GemO 

 
Der Stadtrat beschließt einstimmig, die Spende i.H.v, 3.000,00 € anzunehmen.  
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